



BMW официально подтвердил, что уже в следующем году появится первый автомобиль с трехцилиндровым мотором семейства TwinPower Turbo. Речь идет о 1,5-литровом агрегате, который установят на новую GT 1-й серии. Кроме того, появятся еще несколько трехцилиндровых бензиновых двигателей, диапазон мощности которых составит от 121 до 221 лошадиной силы. Также BMW планирует представить на рынке и модели с трехцилиндровыми дизельными моторами мощностью от 80 до 181 лошадиной силы. При этом, согласно инсайдерам, баварский концерн не намерен отказываться от двигателей классической линейки.

Напомним, в четверг BMW представил новый концепт, который оснащается гибридной силовой установкой под названием eDrive. Она состоит из 1,5-литрового турбированного трехцилиндрового мотора и электродвигателя на литий-ионных батареях. Совокупная мощность достигает 190 л. с. BMW заявляет, что запас хода только на электричестве составляет 32 км, но не сообщает, сколько времени потребуется на полную зарядку или какие еще моторы планируется использовать.